



Житель Ядринского района признан виновным в истязании сына



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему жителю деревни Стрелецкая Ядринского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением с ним).

По версии следствия, в период времени с марта 2020 года по 01 марта 2021 года осужденный, испытывая личные неприязненные отношения к своему 13-летнему сыну, находясь у себя дома в деревне Стрелецкая Ядринского района, неоднократно наносил ему побои, ударяя руками по лицу и голове.

Причастность сельчанина к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1592292>